
ΚΑΘΟΛΙΚΗ  Η  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ  ΣΤΗ
48ΩΡΗ  ΑΠΕΡΓΙΑ-ΠΑΡΑΛΗΡΗΜΑ
ΠΑΡΑΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ Ρ/Σ
“ΣΚΑΙ”

Καθολική ήταν η συμμετοχή των συναδέλφων στην 48ωρη απεργία
στις εφημερίδες, στην ΕΡΤ, στην Ελληνική ραδιοτηλεόραση, που
άρχισε σήμερα και τελειώνει την Κυριακή το πρωί.
Θλιβερή εξαίρεση αποτέλεσε ο Ραδιοφωνικός Σταθμός ΣΚΑΪ 100,3.
Καταπατώντας  κάθε  έννοια  δεοντολογίας  και  ενημέρωσης  ο
ιδιοκτήτης του σταθμού Γ. Αλαφούζος μαζί με διευθυντές και
ημετέρους  του  (Παπαδημητρίου,  Μπότσαρης,  Ακριβοπούλου,
Μαζαράκης),  επιδόθηκαν  σε  ένα  παραλήρημα  παραπληροφόρησης,
ύβρεων και κατασυκοφάντησης της ΕΣΗΕΑ αλλά και γενικότερα του
συνδικαλιστικού κινήματος, προσπαθώντας για ώρες με «ζωντανή
εκπομπή»  να  πείσουν  την  κοινή  γνώμη  ότι  είναι  «ιερό  το
δικαίωμα της απεργίας αλλά (σε ώρα απεργίας) και το δικαίωμα
για εργασία!!»
Με ασύστολα ψεύδη και ανυπόστατες κατηγορίες επιτέθηκαν επίσης
ο Γ. Αλαφούζος και οι διευθυντές του κατά των συναδέλφων, που
αποτελούσαν  την  ομάδα  περιφρούρησης  της  απεργίας,  ζητώντας
μάλιστα έως και τη σύλληψη τους .
Ο δημοσιογραφικός κόσμος καταγγέλλει την απεργοσπαστική λογική
και την υβριστική και συκοφαντική για το συνδικαλιστικό κίνημα
στάση της ιδιοκτησίας, που αφήνει έκθετο τον σταθμό στην κοινή
γνώμη,  γιατί  είναι  χαρακτηριστικό  ότι  κανένας  από  το
δημοσιογραφικό  και  διοικητικό  προσωπικό  του  «ΣΚΑΪ»  δεν
εργάστηκε (συμμετοχή στην απεργία 100%).
Και όπως όλοι οι Έλληνες πολίτες γνωρίζουν, ένας ραδιοφωνικός
σταθμός κρίνεται από την εργασία των συναδέλφων μας.
Το  Δ.Σ.  της  ΕΣΗΕΑ  επαναλαμβάνει  την  απόφασή  του  να
περιφρουρήσει  τα  συνδικαλιστικά  δικαιώματα,  καθώς  και  την
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ελευθερία και την ποιότητα της ενημέρωσης απ� όποιον κι αν
απειλούνται.
Η  καθολική  συμμετοχή  των  συναδέλφων  μας  στις  απεργιακές
κινητοποιήσεις  καταδεικνύει  τη  θέληση  των  εργαζομένων  να
αγωνιστούν μαζικά για την ικανοποίηση του δίκαιου αιτήματος
της υπογραφής Σ.Σ.Ε.
Συνάδελφοι,
Η  απεργία  συνεχίζεται,  όπως  έχει  αποφασιστεί,  μέχρι  την
Κυριακή το πρωί.
Η επιτυχία και η περιφρούρησή της είναι υπόθεση όλων μας.

 

 


